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 Београд -- Председник УРС Млађан Динкић оцењује да рефоме у Србији не могу да се
спроведу све док је премијер Ивица Дачић, који као да још живи у деведесетим
годинама.

  "Мислим да њега (Дачића) реформе и модернизација Србије уопште не занимају, већ
само власт ради власти", рекао је Динкић у интервјуу за нови број магазина НИН.  

 

"Погледајте, упропашћена су готово сва јавна предузећа која су у протеклих неколико
година водили кадрови из СПС-а. Од Галенике, преко Дунав осигурања, до Србијагаса",
додао је Динкић.     Он је казао да је за реформе неопходна озбиљна политичка
подршка, а да са Дачићем, за кога је рекао да му је једино важно да на функцији
премијера преживи од данас до сутра, једноставно неће бити подршке за непопуларне
мере. Упитан да ли се његова смена могла наслутити после изјаве првог потпредседника
владе и лидера Српске напредне странке Александра Вучићеве да му је економија
"ноћна мора", Динкић је истакао да сада Вучић преузима пуну одговорност за тај ресор и
да ће сазнати какав је то тежак посао.

  

Поводом могућности да би нови министри финансија и привреде могли да буду странци,
Динкић је навео да добар министар финансија, уз стручност и храброст, мора да буде
јака политичка личност или да има безрезервну подршку најјаче политичке личности у
влади и додао да у Србији чак и врхунски стручњаци без искрене подршке водећих
политичара немају никакве шансе за успех.

  

"Можете, такође, довести (Доминика) Строс-Кана за министра финансија, али ако
Дачић буде дао налог да се масовно запошљавају партијски кадрови у јавним
предузећима, ако буде тражио да се не дира Симпо, иако дугује пет милијарди динара
за неплаћени порез, те ако буде тражио да се држава необуздано задужује, јер му је
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иначе свеједно да ли је буџетски дефицит два или 12 одсто, само да се не би никоме
замерао и да би што дуже остао премијер, Строс-Кан неће имати нимало бољи учинак од
Мирка Цветковића", тврди Динкић.

  

Он је рекао и да се након избацивања УРС-а из владе не плаши хапшења и да мирно
спава, наводећи да је случај Националне штедионице одувек био "чиста политичка
креација" без "зрнца кривичног дела".     "Истрага о том случају је први пут завршена још
пре много година, али јавност о томе није никада обавештена. То није одговарало мојим
политичким конкурентима, с обзиром на то да тај случај у себи не садржи ни зрнце
кривичног дела, због чега нико никада није могао да ме уцењује", истакао је Динкић.

  

(Бета)
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